
 

 

_____________________________________________________________________________ 

Associação Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados 

 

Resolução da Atividade de Aquecimento - MAT6_03NUM01 

 

Encontre os divisores de cada número abaixo. Em seguida, tente escrever para 

cada número, ao menos, duas multiplicações diferentes, cujo resultado seja o 

número dado:  

a) 54 

b) 39 

c) 41 

 

Resolução: 

 

a) 54   

Divisores de 54: 1, 2, 3, 6, 9, 18, 27 e 54.  

Possíveis Multiplicações: 54 x 1, 27 x 2, 18 x 3 e 9 x 6.  

 

b) 39 

  Divisores de 39: 1, 3, 13 e 39 

  Possíveis Multiplicações: 1 x 39 e 3 x 13 

 

c) 41 

  Divisores de 41: 1 e 41 

  Possíveis Multiplicações: 1 x 41 
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